
 

 



 

 
 

Nota: 
 
A alguns tribunals ha sorgit el dubte de si la pista del problema P1 es troba en el pla horitzontal o en el pla vertical.  
 
El problema està pensat originalment amb la pista en el pla vertical.  
 
Si la considerem en el pla horitzontal, el resultat de l'apartat c) resulta modificat perquè aleshores vB = v2' , de manera 
que ac = 88,36 m/s2. Per tal de no perjudicar els estudiants que han interpretat que la pista era horitzontal, donarem 
aquest resultat per bo, també. 
 



 

 



 

 


